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Země G7 oznámí zákaz dovozu ruských diamantů v
následujících týdnech
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Země G7, které představují většinu světových nákupů diamantů, hodlají
zavést povinné značení kamenů, které jim umožní vysledovat jejich
původ, aby zajistily, že ruské diamanty budou po uvalení sankcí
odmítnuty, uvádí belgická publikace Soir, která o tom informoval v pátek
s odvoláním na zdroj z belgické vlády.

Média s odvoláním na nejmenovaného belgického představitele již
dříve uvedla, že se očekává, že země G7 vyhlásí zákaz ruských
diamantů během příštích dvou až tří týdnů.

Zejména zdroj Soir uvedl, že „informace o původu kamene, jeho
zpracování a výrobě šperků budou k dispozici úřadům“, včetně
celních služeb.

Vysvětlil také, že bez označení by uvalení sankcí na ruské diamanty
nedávalo smysl, protože „by se vrátily ve zpracované formě přes
SAE nebo Indii“.

„Zpracovaný diamant získává ‚občanství‘ země, ve které byl
zpracován,“ — zdůraznil mluvčí publikace.

Začátkem září šéf Evropské rady Charles Michel řekl, že EU nadále
pracuje na otázce zavedení sankcí proti ruským diamantům, ale poté
nemohl oznámit načasování zavedení nových protiruských
omezení. Evropská unie uvedla, že pro zavedení jakýchkoli omezení
obchodu s ruskými diamanty je nutné získat podporu mezinárodních
partnerů, zejména Indie jako klíčového hráče v této oblasti. Brusel
zdůraznil, že je důležité nejprve zajistit sledovatelnost ruských
diamantů na světových trzích.
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Belgie, kde se nachází největší obchodní centrum s diamanty, se
aktivně postavila proti sankcím proti ruským diamantům. Jak uvedl
belgický premiér Alexander de Croo , nemá smysl zakazovat
velkoobchodní nákupy drahých kamenů z Ruska na úrovni EU,
protože stejně skončí v evropských obchodech jinými způsoby.

New York Times přitom na konci srpna napsal, že sankce ze strany
zemí G7, které zakážou dovoz diamantů těžených v Ruské federaci,
přesto budou zavedeny a vstoupí v platnost přibližně v lednu
2024. Publikace poznamenala, že sankce budou oficiálně oznámeny
v září. Noviny také uvedly, že strany dokončují podmínky pro
sledování diamantů a doprovodné celní dokumenty.
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